
SURVEY REPORT

Για ποιους λόγους θεωρούν ότι δυσκολεύονται να

χρησιμοποιήσουν τα ψηφιακά εργαλεία;



Δεν έχω την υπομονή να τα μάθω

 Αγχώνομαι

Δεν τα εμπιστεύομαι

Τι πιστεύουν ότι θα τους αποφέρει η βελτίωση των

ψηφιακών τους δεξιοτήτων;

86,7% Παραγωγική αξιοποίηση χρόνου

46,7% Αίσθημα ανεξαρτησίας/αυτονομίας

Γυναίκες | Άντρες

Πόσο εξοικειωμένοι/ες αισθάνονται με

τη χρήση του διαδικτύου;

Για ποια λειτουργία χρησιμοποιούν περισσότερο το

διαδίκτυο;

46,7% νιώθουν άνετα να χρησιμοποιήσουν

το διαδίκτυο για βασικές λειτουργίες! Καθόλου                     Απόλυτα

ΕπικοινωνίαΕνημέρωσηΨυχαγωγία

Σε ποια κοινωνικά δίκτυα διατηρούν λογαριασμό;

(Επικρατέστερες 3 επιλογές)




Viber             Facebook             LinkedIn

Σε ποιο βαθμό χρησιμοποιούν ψηφιακά εργαλεία για να

διεκπεραιώσουν τις συναλλαγές τους και να διευθετήσουν

κάποια υποχρέωση; 

40% πάρα πολύ

26,7% καθόλου

Ηλικία: 50-70


